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Actividad: Cetes



Instrucciones:
Resuelve la siguiente actividad de Cetes aplicando los conocimientos adquiridos en el tema de valores con tasa de descuento.

Descarga el documento de Word, puedes trabajar directamente en el o trabajar a mano si así lo prefieres.

Si decides trabajar a mano, copia los problemas, resuélvelos y escanea tu trabajo.

Asegúrate de que el documento escaneado sea perfectamente legible para que pueda ser revisado por tu facilitador. 

Al terminar, envía tus cálculos y resultados a la plataforma para evaluarlos.


Los cálculos correspondientes para los Cetes a 28 días son:
· Tasa de descuento 4.07%
· Tasa de rendimiento (nominal) 4.08%
· Valor nominal = $20.00

Calcular el precio descontado del título, el rendimiento al plazo de 28 días, la tasa efectiva de rendimiento al plazo y la tasa nominal de rendimiento anual.




LISTA DE COTEJO ACTIVIDAD CETES   

	Elemento

	El procedimiento para resolver el problema de Cetes se desarrolla de manera correcta.

	El resultado final del problema es correcto.


	TOTAL: 4 Puntos




Envíalo a través de la Plataforma Virtual.
Recuerda que el archivo debe ser nombrado:
 Apellido Paterno_Primer Nombre_A_Cetes
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